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题解：考虑抽象，简化过程。

1.首先前导0没用，只是最后移位。

2.第一个1肯定是要在的。而且整个过程是唯一的。（一旦得到第二个1，那就停止）

这个过程可以看成乘法过程。（异或看成在2域下的加法）。

于是S(x)*(sigma xi)=x^k+1

令后面的sigma xi=F（x），那么考虑只关心x^k，那么直接对S(x)取模

于是就变成了x^k=S(x)-1(%S(x))

于是变成bsgs。但是取模需要定义。

考虑取模实际上是T(x)*S(x)+G(x)=F(x)*x ，我们要求G(x)

假设两个多项式deg相同，那么取T(x)=1, 于是G（x）=x*(F(x))-S(x)=x*(F(x))+S(x)

如果不一样，那么就 T(x)=0,即可。

CF1699E

他给出了值域的sigma作为限制，可以比较自然的联想到枚举最小值。考虑到我们可以通过固定最小值，
求出最小的最大值，来最小化极差。我们可以先枚举最小值，然后用dp或者贪心来做所有数分解成大于这
个最小值的因子，最小的最大值。

我的第一思路是觉得，贪心不行，选择dp。

再考虑，一个数，在最小数变化的过程中，最大数会变化的地方当且仅当是出现在，最小值是因数的情况
下。

那么我们相当于维护折线段可以做？

或者是，通过这个条件，我们发现，我们可以调和级数复杂度来做（因为在枚举最小值的过程中，我们只
要枚举倍数，就能知道他影响了哪些数，或者是会造成哪些dp值的更新）

考虑dp的更新，dp[x]表示x这个数，分解成大于等于lim的因子，最小的最大因子是多少。

dp[x]=min(dp[x],dp[x/lim],dp[x/lim/lim]…);

可以多重背包优化。相当于dp[x]=min(dp[x],dp[x/lim])
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